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Ocpa 1
(i) llpémer

+o0 1 a a
/ f(x)d$:1:>/a(l—:c)d$:1:>(ax—2x2>|(1):1:>a—2:1:>a:2
—o0 0

Evodhoxtind, npénet v emgdveta tou tpiy@vou ye Bdorn 1 xou Oog a va etvor fon pe 1
1-a-1=1=a=2. Hypagxi napdotacn tnc ont tnc X Qaiveton 070 oy 2.

fx(x) A

Yyfua Lo H ypaoixh| topdotacy e onn yio to $éua 1, vnoepdtnue (o).

(oii)
P(6X*>5X—-1) = P(6X*>-5X—-1>0)
= P(BX-1)(2X—-1)>0)
= P X>}mX>} +P X<}ﬁX<}
- 3 2 3 2
= P X>1 + P X<1
B 2 3
- 1—P<1§X§1>
3 2
2 29
= 1—/ 2(1 — x)dx = —
1 36
3
(eiii)
Fx(z) = Oyiwa<O0
Fx(z) = /2(1—t)dt:2t—t2(”j:2;v—x2 yo0<z <1
0
Fx(zx) = lyoazx>1
Tehnd:
0 , <0
Fx(z)=¢ 2z—-2% ,0<2<1

1 ,r>1
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¥

Yyfua 2: H ypagixh napdotaon tne onn yia o $éua 1, uvnospwtnua («ii).

Ixi{=)

X
Syfua 3: H ypagixd nopdotaon tne onn yio to Vépa 1, vnogpdtnpa (Bi).

(Bi) H ypaguer, napdotacn touv tediou Ttudy xon e ano xowvol o tne X xat Y gafvetoar 0to
oynfua 3.
(Bii)

fx(z) = Oyowax<0hz>1

+o00
(@) = / Fou(@9)dy

—00

1—x 1
1 3
= dy+/ =dy
/0' 2 11—z 2
11—z

1 3
= 53/ +§y’1—x

1 3 1

= - 1l-2)+-z(1-142)=-+2y0<zx<1
2 2 2

Apa

[ 1242 ,0<z<1
fX(””)_{ 0 oMot

Ouoleg Aoyw ovupetplog:

_ 124y ,0<y<1
fY(y)_{ 0 oMot

Meogavae fxy(z,y) # fx(x) - fy(y) xa ot X, Y Sev elvou aveldptnrec.
(Biii)
P(X+Y <15) = 1-P(X+Y >15)

3
= 1 —cufudov tprywdvou ABI - 2

1 3 13
= 1—(Z2.05-05)==-"2
(2 0.5 05)2 T
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Xt+y=1.5

Yyrpa 40 H ypagind napdotaoy tne onn yia to Yéua 1, uvnogpmtrua (Biii).

w

Yyfua 5: H ypagixh napdotaon tne onn yia o $éua 1, vnocpotnua (Biv).

(Biv)
P(X?+Y%2>1) = epfaddv topéa AEZ - g
= 1 —euPaddéy OAZ - g
™3 3 3w
- (-Di %
Ocpa 2
(o)
P(X<0) = P (X_é_lo) 0= (2—10)> _ a(5)
(otii)
P(~10 < X < 5) :;«—m;Pm)‘Wg4m<5—gm»
= ®(7.5) — ®(0)
::@ﬁ@-%
(cuiif)

P(X]=5)

P(X >5)+ P(X < —5)
1— P(X <5)+ P(X < —5)

1—P<X;10) < 5(210)> +P<X§10)

IN

5(1@)

1— ®(7.5) + (2.5)
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(aiv)
P(X?*-3X+2>0) = P((X-1)(X-2)>0)
= PX>1INX>2)+P(X<1INnX<2)
= P(X>2)+P(X<1)
X — (-10) _ 2—(-10) X —(-10) 1—(-10)
= P( 9 > 9 >+P< 5 < 9 )
= 1—®(6)+ D(5.5)

(B) Zntdpe v mdavétnTos

P([W —0.9] > 0.005) = P(W > 0.905) + P(W < 0.895)
W —09 0.905-0.9 W —09 0.895-0.9
1-P < <
0.003 0.003 0.003 0.003

_ g (0005 o (—0-005
0.003 0.003
5 5
= 1-0(-)+1-0(>
()0 ()
5
= 2<1—<1><3>>~0.095:9.5

Ocpa 3
‘Eyoupe 61t :
var(2X +3Y +4) =var(3X —2Y + 1)
= wvar(2X +3Y) =var(3X —2Y)
= wvar(2X) +var(3Y) + 2cov(2X,3Y) = var(3X) + var(2Y) — 2cov(3X,2Y)
= 40% 4+ 90% +12cov(X,Y) = 902 + 40* — 12c0ov(X,Y)

= cov(X,Y)=0
i) Ané v mapandve oyéon éyouue 6Tt X xou Y elvon acucyétiotes, dpa n npdtacy eivar aAndic.
7 e AEOT) EYOLY X pa N TP 1 num
(ii) Peuvdelc yia yevixr xatavour tov X, Y.
(iii)
var(2X +3Y +4) = 40? +90% +0 = 1302
var(3X —2Y +1) = 90% +40% +0 =130

"Apa 1) npdToon elvor adndic.

(iv)
coo(X +Y, X —Y) = cov(X, X) — cov(X,Y) + cov(Y, X) —cov(Y,Y) = 0>~ 0+0— 0> =0
"Apa 1 mpdTaoy elvar aAnic.

Oépa 4

(ai) Ané v exgovnom éyoupe btu:

szl < T fyl <1
, AAOU

O =

fxy(z,y) = {

IMupatnpwvtag 10 oyfua 6:
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Eyfhuo 6: To oyfua tou Vépatog 4.

o Z =2avxu uévo av 1o (X,Y) avixer oe éva and o 4 yoviaxd TETpdymva TAEVESS 7.

o Z=1avxu uévo av 1o (X,Y) avixet oe éva and o 4 napodnhdypappa pe Theupée
whxoue 1 ot 2(1 —7)

P(Z=1)=4r2(1- r)% =2r(1—7)

o Z =0 av xu pbvo av 1o (X,Y) avixer 010 xevipixd TeTpdywvo Pe pixog Theupdc
2(1—r)

1
P(Z=0)=(2(1— T))QZ =(1-r)?
Tehxd éyoupe ot

(1-7r)?% 2z=0
pz(z) =14 2r(l—r) z=1 = pz(z)= (z)TZ(l -7 % 2=0,1,2

r? z =2

Apa elvon drwvuplxn Ye TopoéTpoug N =2 xaL p =1
(i)

EZ)y=np=2r=—-=r=

| W
e~ w

(Bi) Egdboov 1 t.u. X etvar exdetixd xotavegnvévn e Topduetpo A €youue Ot
fx(@) =X >0

H X naipver un apyntiné Tipée xat EToUEVRS O€ QUTH TNV TEPITTOOTN O UETUOY UATIOUOS
Y = |X| eivar anhd Y = X Apa n Y elvon extdetinn 6nwe n X:

2
fY(y)—{ Ae Wy 20

0 , dAhOU

(Bii) e Twy<0, Fy(y)=PY <y) =0
e Thauy>2 Fy(y) =1
e Tw0<y<1, Fy(y)=PY <y)=P(-y< X <y)= [ Ldo =3y
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fx(x)

173

-2 -1 1 2 X

Eyua 7 Myfpoata yio 1o 40 Vépa, spdtrua Pii

oFLalSySQ,FY(?J):P(_ngSy):fiyl%d‘T:%(y—kl)
Apa :
0 y<0
2 2
) %y os<y<a _ [ O<ysl
B =1 1501) 12922 = HO=11 12,2,

1 y<2



